



我是驼人人

驼人集团营销中心 袁宇

第一次认识公司

16岁我在电视当中第一次看见了王董，一个身材不高、还驼背的男人，一段以立大志、放低姿态求取进的讲话却让我记忆深刻。大学四年里我的脑海里总是不停浮现那个一转身的伟岸背影。

时光飞逝，一转眼，我大学毕业了。没想到这段缘分真的成就了我，我成了驼人的一员。

迷茫中的成长

初到公司的生活是从车间开始的。从笨手笨脚地在流水线装配，到逐渐熟练地随便操起一件工具就能组装产品，我明白自己学到的不仅仅是组装技术，还有驼人的精神。

因为产品的特殊性，每一个工序流程都不能出错，完美无缺的产品不仅对患者是一种帮助，也让我时刻感到自己身上肩负着那份健康的责任。这是一份崇高的工作。

生活的意义

刚到车间时我总是手忙脚乱，使得流水线时有临近断线的可能，左右的师傅们总是挤出来来不多的时间来帮助我。当我也成为一名技术熟手，我就把这些知识又传授给了新人。原来，有一种生活的意义就是把自己得到的帮助加倍回报于更需

要帮助的人。

在公司有一部分身体残疾的师傅，他们并不需要别人的帮助，而是拿出极大的耐心手把手地将自己所学传授给我。我就像一个小小孩子，把他们当做老师一样去尊敬。

在驼人，我还学会了感恩，懂得了谦卑，明白了成就不是你拥有多少财富，而是你可以帮助多少人。

我在成长

我在成长，从穿着运动鞋、牛仔裤的小毛头成长为一个受人尊敬的技术能手。驼人就像我的家，这个家包容了我的少不更事，这个家也给了我很多机会让我去实现自己的理想。

我热爱驼人，今天的驼人呈现给我的，明日我将以更多的努力回馈他！

(摘自《驼人报》第10期)



福建归真堂

因活熊取胆上市再遭阻击

归真堂再次谋求上市，但反对的声音较去年同期有过之而无不及，甚至有公益机构组织了1.2亿资金，拟对归真堂进行股权收购，阻止归真堂的上市计划，并推动归真堂改变主业。

——博友 林林

“归真堂你没胆吗？为什么要用我的胆上市！”

——博友司名在微博上张贴了一张黑熊流泪的漫画，并以黑熊的口吻质问归真堂

多家动物保护组织表示将坚决抵制归真堂登陆资本市场。证监会表示归真堂的上市申请目前正处在征求意见中，能否上市仍存变数。动物保护人士表示，如果归真堂上市，取缔活熊取胆道路将会更加艰难。

——博友 了解真相

取胆汁过程就像开自来水管一样简单、自然、无痛，完了之后，熊就痛快地出去玩了。我感觉没什么异样！甚至还很舒服。

——中药协会会长 房书亭

别了，惠特尼·休斯顿

吸毒是我每天都做的事情。我会做我的工作，但是在吸完毒之后。曾经有一两年的时间，我每天都会吸毒。那时我并没有不开心。我是在害自己。

——惠特尼·休斯顿

在与前夫那段靠毒品维系的婚姻里，惠特尼·休斯顿过得并不快乐，沉迷在可卡因、大麻和药品里的她失去了美妙的声音。

——博友 洋洋

《I Will Always Love You》曾在排行榜上蝉联14个周冠军。如果不是因为失败的婚姻和沾染上了毒品，她原本还可以取得更大的成就。

——国外媒体

最好的消息

阿根廷著名的高尔夫球手罗伯特·德·温森多有一次赢得一场锦标赛，领到支票后，他微笑着从记者的重围中出来，到停车场准备回俱乐部。这时候一个年轻的女子向他走来。她向温森多表示祝贺后说她可怜的孩子病得很重——也许会死掉——而她却不知如何才能支付起昂贵的医药费和住院费。

温森多被她的讲述深深打动了。他二话没说，掏出笔在刚赢得的支票上飞快地签了名，然后塞给那个女子。

“这是这次比赛的奖金。祝可怜的孩子走运。”他说道。

一个星期后，温森多正在一家乡村俱乐部用午餐。一位职业高尔夫球联合会的官员走

过来，问他一周前是不是遇到一位自称孩子病得很重的年轻女子。

“停车场的孩子们告诉我的。”官员说。

温森多点了点头。

“哦，对你来说这是个坏消息，”官员说道，“那个女人是个骗子，她根本就没有什么病得很重的孩子。她甚至还没有结婚哩！温森多，你让人给骗了！”

“你是说根本就没有一个小孩子病得快死了？”

“是这样的，根本就没有。”官员答道。

温森多长吁了一口气：“这真是我一个星期来听到的最好的消息。”

羚锐情结

羚锐制药 涂忠梅

来羚锐工作11年了，当一切行动变为习惯，放眼处，依然

在漫野山花的时节，如灿若云霞的年岁，我走进了你的身旁。从此，我无时无刻不在你的左右，哪怕是10年前的芬芳，仍记忆犹新。朝霞与夕阳映现的身影总是暖暖的，接踵而来的日子却是理性思考中沉淀。

想起熊总常说的：使人成熟的不是岁月，而是经历。这种宝贵的财富与资源同样需要承担和付出。只有经历过挣扎的痛苦，才能化蛹为蝶。

整整一个10年倏然而逝，只为一言之缘，没有停顿，没有转身。历史的画面不会重新播放，不会定格，经过物化的过滤

有这样一句话：人生没有彩排，每一天都是现场直播。所有

节点的交集，曾经灵魂深处的碰撞，一切挥洒的汗水和泪水，都化为牵肠挂肚的氤氲气息，把你我相连，如此的熟悉、贴近。从懵懂到果敢，从任性到从容，相伴的日子有飞鸟掠过的痕迹，曾经的伤痛处，都化为幸福的记忆。

想起熊总常说的：使人成熟的不是岁月，而是经历。这种宝贵的财富与资源同样需要承担和付出。只有经历过挣扎的痛苦，才能化蛹为蝶。

一见倾心，再顾难忘，人物何异，其情一也。不管过去、现在或是未来，我依然在飞翔。

因为我有呵护这片土地的使命。

(摘自《羚锐》第4期)



我不喜欢长头发

“谢谢，一小瓶就够了。”老头说，“稍微长出一点就够了，我不喜欢时髦的长头发。”

戒烟新产品

昨天下雨，晚上药店生意冷清，同事们坐在一起闲聊。燕说，前不久来了一客

户，进店就说要买戒烟的药。小段没听清，以为他要买洁尔阴。小段心里想，这位客户对老婆真好，还给老婆买这东西。于是，他拿来一瓶给客户。客户拿着洁尔阴看了半天，说：“这玩意儿也能戒烟？”

一个秃顶的老头路过一家药店，看到一种毛发再生特效药的广告，他进去问了问。售货员说：“这是一种生发特效药，您要大瓶的还是小瓶的？”

“谢谢，一小瓶就够了。”老头说，“稍微长出一点就够了，我不喜欢时髦的长头发。”

(排名不分先后)

石家庄以岭药业 新面貌、新征程、新起点！《医药卫生报·药周刊》的升级改版，为医药卫生工作的开展，创造了更好的交流平台！必将有力推动医疗卫生事业的发展！ 祝《医药卫生报》越办越好！ 石家庄以岭药业股份有限公司副总经理 吴相君	扬子江药业集团 祝贺《医药卫生报·药周刊》改版成功！愿贵报以新的起点，创造新的高度。 扬子江药业集团董事长	驼人集团 《医药卫生报·药周刊》为我们的精神领域撑起了一片明净的天空。祝贵报越办越有影响力！ 驼人集团董事长 王国胜	圣光集团 热烈祝贺《医药卫生报·药周刊》升级改版成功！ 圣光集团董事长 周运杰
福森药业 福森药业集团向全国医药界同仁致以最美好的祝愿。祝《医药卫生报·药周刊》越办越好！ 河南福森药业集团董事长	辅仁药业集团 连医通药搭建信息沟通平台 建言献策服务卫生体制改革 祝《医药卫生报·药周刊》改版成功！ 辅仁药业集团医药有限公司总经理 朱继涛	豫锐制药 用心搭建交流学习平台，让众多药企受益匪浅，祝愿2012年《医药卫生报·药周刊》越办越好！ 河南豫锐制药股份有限公司董事长	修正药业 修元正率，造福苍生，修正药业集团祝《医药卫生报·药周刊》明天更美好！ 修正药业集团董事长 修正
百年康鑫 河南百年康鑫药业热烈祝贺《医药卫生报·药周刊》改版成功！ 河南百年康鑫药业有限公司董事长	平顶山市更新医疗器械有限公司 热烈祝贺《医药卫生报·药周刊》改版成功！祝周刊越办越好！ 平顶山市更新医疗器械有限公司董事长 郑更新	河南省康信医药有限公司 这是一份不一样的报纸，这是一种不一样的关怀。祝《医药卫生报·药周刊》越办越好！ 河南省康信医药有限公司总经理 王志文	施耐克(北京)生物制药有限公司 祝《医药卫生报·药周刊》越办越好，影响力越来越大！ 施耐克(北京)生物制药有限公司董事长
华润河南医药有限公司 取予有道，润泽中华。华润河南医药有限公司热烈祝贺《医药卫生报·药周刊》全新改版成功！祝愿周刊办出特色，办出品牌！ 华润河南医药有限公司副董事长	好药师大药房 河南好药师大药房有限公司恭祝《医药卫生报·药周刊》改版成功，祝越办越好！ 河南好药师大药房有限公司董事长 冯利伟	河南省医药有限公司 祝愿《医药卫生报·药周刊》成为河南，乃至全国医药流通领域的品牌报纸！ 河南省医药有限公司总经理	TOPFEILD 健康来自天方 河南天方药业有限公司热烈祝贺《医药卫生报·药周刊》全新改版！ 河南天方药业有限公司董事长